

Новая ЖИЗНЬ



№ 8 (9709) ЧЕТВЕРГ 24 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

**Продолжается подписка
на газету «Новая жизнь»
на первое полугодие 2022 года
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
(ул. Ленина, 56):**

- 180 рублей – на 3 месяца;
- 60 рублей – на месяц;
забираете в редакции.
- 65 рублей – на месяц
(с доставкой от 5 экземпляров);
- 230 рублей (электронный вариант).



В посёлке Шипуновском открыли новый фельдшерско-акушерский пункт.

О том, чем запомнилось важное событие жителям населённого пункта и медработнику Галине Яковлевой, читайте на странице 2

В последний день зимы начинается Масленичная неделя. Как жители Сузунского района относятся к празднику?

Алексей КОМИССАРОВ, Сузун: «Особо не отмечаю, как-то не принято у меня. Если блины супруга напечёт, то будет Масленица. Сам я не слежу за обрядами – не вызывает у меня интереса такой календарь праздников. Пожелать хочу всем весеннего настроения. Соскучились по теплу».



Мария ИВАНОВА, Шарчино: «Мы любим Масленицу. Обязательно блины печём. У нас четверо детей, готовим много, чтобы всем хватило. На праздник в клуб ходим. Там игры разные, конкурсы проходят. Завершается всё сжиганием чучела Зимы. Очень зрелищно. Всех с весной».



Валерий МАЛЮКОВ, Сузун: «Масленицу отмечаем, с супругой вместе стол накрываем. Дети в гости приходят. Блинами их угощаем. Они тоже сладости приносят. Раньше в гости ходили в этот день, сейчас больше дома нравится праздновать. Всем отличного настроения и тепла».



Татьяна СОТНИКОВА, Лесниковский: «В этом году Масленицу будем праздновать в новом клубе. Всегда в этот день много игр организовано. Чучело наряжаем, сжигаем. У нас почти весь посёлок на праздник приходит. Дома я блины пеку. Кто придёт, того угощаю. Чай пьём, разговариваем».



Николай ШАПОВАЛОВ, Харьковка: «Раньше отмечали Масленицу тройками лошадей. А сейчас в деревне ничего не осталось. Сами люди встречаются в клубе, общаются, да расходятся. И я в клуб хожу, интересная программа там. Дома жена блины печёт. Кто придёт – встречаем».



В каждой строке – память!

Жителей области приглашают принять участие в литературном конкурсе «Герои Великой Победы-2022». Он проводится для сохранения памяти о героизме советских солдат и мужестве российских воинов, защищавших рубежи Родины, а также военнослужащих, которые участвовали в локальных войнах и военных конфликтах.

Принимаются на конкурс литературный рассказ, очерк, эссе, стихотворение, рисунок, фотография, а также текст песни. Узнать подробную информацию и оставить заявку можно на сайте героивеликопобеды.рф

Почём «красные»?

Предложены новые таксы для исчисления ущерба, причинённого краснокнижным водным биоресурсам, сообщает министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области. Проект акта размещён на Едином портале раскрытия информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных актов для проведения обсуждения и независимой антикоррупционной экспертизы. Для водных биоресурсов, занесённых в Красную книгу РФ, которым присвоен статус редкости объектов животного мира 0 или 1 и природоохранный статус I, предусмотрено четырёхкратное увеличение такс.

Ищут новаторов

Стартует региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания, сообщает сайт минсоцразвития области.

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации полностью изменены условия проведения. Теперь акцент делается на поощрении специалистов, которые применяют социальные технологии, внедряют новые подходы, изменяющие качество жизни граждан. Документы для участия в региональном этапе конкурса направляются в электронном виде посредством личного кабинета на официальном сайте Минтруда России не позднее первого апреля.

Кому нужен карьерный взлёт?

«Таврида.АРТ» запустила конкурсный отбор в программу кадрового резерва «Амбасадоры Тавриды». Молодые деятели культуры, искусств и креативных индустрий смогут присоединиться к команде организаторов проектов экосистемы, получить успешный кейс в портфолио и стать частью творческого комьюнити страны. Об этом сообщает портал МНСО.РФ. Отбор пройдёт в два этапа: претендентам необходимо записать видеопортрет, выполнить творческое задание и пройти онлайн-собеседование. Заявки принимаются до 28 февраля на сайте <https://tavrida.art/>.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Собрание трудовых коллективов.....стр. 4-5

